

弘扬铁军精神 筑牢平安防线

拱墅区第十六届“运河卫士”评选出炉

2017年,全体拱墅公安人在新的更高的起点上,紧紧围绕全区“四大战略”部署,不断迎难而上,克服种种困难;不断创新社会治理新举措,打造拱墅社会治理特色工作品牌。拱墅公安人以更大的激情、更强的担当、更硬的战斗力,努力推动拱墅公安工作和队伍建设再上新台阶,为建设运河沿岸名区助力。

12月19日,拱墅区公安分局举行“向人民报告”主题报告会上,大会隆重表彰了“十佳运河卫士”“十佳辅警”“十佳警嫂”“十佳治保主任”等一批优秀基层警察及家属。今年以来,他们用“激情 用心 实干 担当”的拱墅铁军精神守护拱墅平安,用忠诚担当护航拱墅经济发展新腾飞,用无私奉献赢得全区人民群众的理解和支持。

韩添如 法制大队副大队长



1982年8月出生,2002年7月参加公安工作,中共党员,先后荣获个人嘉奖7次、三等功1次、2009年度优秀公务员、2015年度优秀公务员、G20峰会安保区先进个人、2016年度优秀公务员,现为法制大队副大队长。2017年以来,在分局确保法制争创先优工作中,韩添如充分发挥主观能动性,勇挑重担,迎难而上,积极为基层提供法律服务,认真开展送教上门,全年来共前往各派出所上门服务30余次;围绕省厅、市局抽查案件问题剖析及分局评分案件质量点评内容参加各派出所法制沙龙10余次;同步参与重大疑难案件侦破、维权20余次;办理行政复议案件16起、出庭应诉49起;参与46起疑难案件二级会商工作,参与20轮次到派出所进行实地检查指导。作为法制大队副大队长和年轻的同志,在平时工作中勇于奉献,主动承担大队各项加班加点任务,为老同志分忧解难。由于韩添如工作扎实到位,获得上级领导及有关的一致好评。

张俊杰 拱宸桥派出所民警



1982年9月出生,中共党员,2001年8月参加公安工作,曾荣获个人嘉奖5次、2003年度优秀公务员、2010年度优秀公务员、2013至2015年度优秀公务员、2011年度全区公安机关优秀共产党员、三等功1次、G20峰会安保区先进个人,现为拱宸桥派出所办案二组警长。张俊杰长期扎根基层,工作经验丰富。2017年1月至7月,在担任拱宸桥派出所专职法制员时,对待法制工作他条理清楚、基础扎实,受到了所领导和全体民警的一致认可,更得到了分局业务大队的好评。张俊杰除积极完成好自己的各项本职工作外,还根据分局统一工作调度,积极参与了多次省市重大会议的驻地安保工作,并因在安保工作中表现突出,被分局评为第一季度“安保之星”。2017年7月中旬起,张俊杰被拱宸桥派出所聘任为办案二组警长。他充分发挥自己的特长和优势,勇挑重担,在“扬旗1号”和“扬旗2号”行动期间,办理各类刑事行政案件20余起,刑事拘留9人,行政拘留17人,行政处罚5人,处罚单位4家,为拱宸桥派出所专项行动中打处任务的完成作出了积极贡献。

王远涛 半山派出所民警



中共党员,1991年11月出生,2014年10月参加公安工作,先后荣获个人嘉奖2次,现为拱墅分局半山派出所刑侦治安民警、旅馆专管民警。今年以来,王远涛兢兢业业、敢打敢拼,以饱满的热情投入到刑侦治安工作中,期间累计加班超500个小时,完成移送13人,侵财刑拘8人,打掉了一个长期盘踞本辖区盗窃电动车团伙,后经深挖线索,破获本辖区及外辖区案件10多起。与此同时,他还严查严整黄赌毒违法犯罪行为,共刑拘涉毒人员2人,刑拘网络贩卖淫秽视频人员2人,查处吸毒人员10余人,强制隔离戒毒3人,查处赌博案件5起,卖淫嫖娼案件3起,有效肃清辖区社区治安环境。同时,他规范辖区场所管理,共处罚旅馆13家。9月底,王远涛的妻子生产后,为了不影响安保工作,他只是匆匆陪伴几日后就一心扑到刑侦治安工作上,舍小家为大局,主动加班加点、攻坚克难,驱车千里奔赴江西抓获贩卖淫秽视频犯罪嫌疑人1名,被分局予以战时通报表扬。

张倩 出入境大队民警



1988年3月出生,2009年8月参加公安工作,中共党员,先后荣获2012年第一季度“当季之星”、个人嘉奖2次、2015年度“巾帼建功”先进个人、优秀巾帼建功队队员、G20峰会安保区先进个人,现为拱墅分局出入境管理大队窗口民警。2017年以来,张倩积极践行“最多跑一次”的号召,在窗口服务过程中牢记为民服务的宗旨,认真履职,微笑服务,耐心解释,热情做好窗口接待工作,急群众所急,为群众办实事,充分发挥了党员的先锋模范作用。在做好接待工作的同时,她还负责受理材料后台审核工作,今年截至10月20日,我区出入境窗口累计受理各类内地居民申办出入境证件76934件次,她一人就终审材料4万余份,并自查纠错118份,为实现拱墅出入境制证业务连续8个月“零差错”,确保拱墅制证质量排名稳居全市第一。自今年6月市局业务下放以来,核查各类国家工作人员持证及出入境情况786人次,为配合落实上级干部组织管理工作规范尽心尽力。

方轶 上塘派出所民警



1988年3月出生,中共党员,2014年3月参加公安工作,曾荣获个人嘉奖1次、G20峰会安保区先进个人,现为拱墅区公安分局上塘派出所打处二组警长。方轶自担任警长以来,立足本职,特别是在学运会至十九大召开期间,该同志在被抽调至反恐突击队承担战时巡逻备勤任务的情形下,依然兼顾在打击辖区侵财犯罪、刑事案件侦破与办理等方面的中流砥柱作用,带领警组攻克一个又一个难关。在扬旗系列行动中,方轶以强烈的工作责任心和事业心,始终站在第一线,严厉打击各类违法犯罪活动,共打击处理四类侵财犯罪嫌疑人68人,其中刑事拘留52人,治安拘留16人,打击处理吸毒违法人员12人,其中强制隔离戒毒2人。同时,方轶积极调动所内监控、阵控等打击小组的积极性,使本所自侦自破案件比例明显提升,十九大安保前夕,带领所监控、便衣等队伍自侦自破辖区盗窃团伙一个,及时发现化解辖区学生群殴事件一起。除此之外,在学运会至十九大期间,他以突击队员身份参与巡逻备勤共计约550小时,为确保学运会及十九大顺利进行作出自己一份贡献。

王振华 大关派出所民警



1987年12月出生,中共预备党员,区政协委员,2013年10月参加公安工作,现为拱墅分局大关派出所社区组警长、香积南苑社区民警。曾先后三次荣获分局个人嘉奖、2016年度优秀公务员。今年以来,王振华紧紧围绕十九大安保工作圆心,在“扬旗”系列行动期间,积极带领社区警组全力投入出租房及经营性场所消防安全隐患排查,共排查走访农居房200余幢180余名房东、经营性场所300余家,牵头完成了各类消防基础排查管控和整改打处任务。此外,在今年香积社区城中村拆迁改造中,他积极开展调解、引导和拆迁执法保障等各项工作,共调解纠纷10余起,依法传唤告诫滋事违法嫌疑人9人、行政拘留2人,确保了拆迁工作的圆满完成。今年10月以来,十九大安保进入决战攻坚的关键阶段,王振华不仅承担分局反恐突击队摩托化小队的日常巡逻任务,同时扎实做好南苑社区32名重点人员稳控工作,圆满实现了“五个不发生”、“六个坚决防止”和“三个确保”的工作目标。

包建强 刑侦大队民警



1989年12月出生,2011年11月参加公安工作,曾荣获G20杭州峰会安保区先进个人、2016年度优秀公务员,现为刑侦大队重案二中队民警。包建强在工作中充分发挥主观能动性,培养刑事侦查思路,熟悉各种侦查手段,以强烈的事业心、高度的责任感收集各类违法犯罪线索,全身心投入到破案打处工作中。作为一名侦查员,他以身作则严格要求自己,不断提高自身的业务水平,为全区侵财案件打击作出应有贡献。在扬旗系列专项行动中,通过监控比对和信息分析,主侦侦刑事案件10余起,破获侵财20余起,打处侵财嫌疑人20余人,尤其是在今年扬旗1号行动中,破获特大平台诈骗团伙案件,成功打处新型案件犯罪嫌疑人150余名,获得了上级领导和同志们的一致好评。

邵鹏 米市巷派出所民警



1988年12月出生,2012年10月参加公安工作,中共党员,现为米市巷派出所刑侦治安警长。先后荣立个人三等功1次,获个人嘉奖3次,优秀公务员2次。今年以来,邵鹏始终保持党员本色,充分发挥主观能动性,积极完成各项工作任务。在2017年的“扬旗”系列行动中,面对案源少、线索缺的实际困难,他主动挑起派出所刑侦打处工作的大梁,带领警组其他同志克服种种困难,积极挖掘线索开展案件侦破工作,超额完成了各项打处任务。行动期间,邵鹏主动冲锋在前,为主侦破了刑事案件70余起,抓获犯罪嫌疑人100余人,移送90余人。先后参与办理微平台专案、医保诈骗专案、保健品诈骗案等多起重大团伙刑事案件。在学运会、十九大等重大安保活动中,他一边扎实开展各项打处工作,一边积极投身辖区治安管理工作。通过切实加强辖区旅馆、KTV、网吧、游戏厅、足浴休闲店、快递等治安场所的管理力度,整改场所40余家,处罚20余家,为圆满完成学运会、十九大等活动的安保任务作出了重要贡献。

严江伟 祥符派出所民警



1987年9月出生,2008年8月参加公安工作,中共党员,先后获得三等功1次、个人嘉奖5次、2015年度优秀公务员,现为祥符派出所治安警长。2017年以来,严江伟积极投身于“两从”、“扬旗”系列行动中,刑事拘留26名,通过线索主动侦破了盘踞在下城、拱墅的白云某等人容留卖淫案、杨彪等四人贩卖淫秽物品案,充分发挥警组的战斗力,开具行政处罚决定书550余份。审核大小活动安保方案40余份,实地勘察、指导落实安保责任,参与各类安保、执勤维稳任务50余起。2017年8月至9月,严江伟在区中央环保督察迎检工作集中办公期间,任劳任怨、加班加点,夜以继日、连续作战,出色地完成了各项工作任务,为辖区顺利完成中央环保督察迎检工作作出了重要贡献。

周伟光 小河派出所民警



1986年10月出生,2011年11月参加公安工作,中共党员,先后获得个人嘉奖3次,优秀公务员3次,三等功1次,现为拱墅分局小河派出所民警。工作中,周伟光始终秉持高度责任感和使命感,严格执行各项办案程序规定,充分发挥主观能动性,带领片组人员积极完成所里布置的各项工作任务。其中在“扬旗”1号行动中,连续出差近三个星期,转战四个省份,抓捕嫌疑人6名。今年起来,总共办理行政刑事案件20时余起,刑事拘留30余人,行政拘留10余人。

十佳辅警

法制大队文职
双基大队协管员
看守所协警
出入境大队文职
刑侦大队协管员
巡特警大队特勤
祥符派出所协管员
半山派出所协管员
湖墅派出所协警
和睦派出所协管员

金敬
倪天鹏
陈军
黄春燕
董嘉琦
冯友强
沈建平
徐林军
封小龙
张健

十佳警嫂

康桥派出所周文辉妻子
米市巷派出所应航妻子
湖墅派出所李斌妻子
小河派出所林伟力妻子
经侦大队程飞妻子
巡特警大队宋磊妻子
大关派出所胡卫东妻子
北站派出所宋俊妻子
上塘派出所刘大志妻子
治安大队沈洪年妻子

胡君
郑虹
夏燕
何玉娟
王小鸟
夏纪梅
姜晚霞
左燕君
徐璐
濮水娟

十佳治保主任

上塘街道
祥符街道
半山街道
康桥街道
米市巷街道
湖墅街道
小河街道
拱宸桥街道
和睦街道
大关街道

谢铁锋
郑芝文
姚建峰
孙宏
徐红霞
陈泳年
余晓梅
陈斌
章志群
李东立